2013.6.26

[Excel THSEBREEE—Y v 7 AL 7~ L HEIRS—F 2 ] E#aE (B 2 B 1 R)
H (&5 s F
vi T6 31TH 1 Excel EARFERZEE EBREELLE) ] 7u /7 52T | 1 Excel BEAFEREWE RO KLEL)] Yal/ 75 H0N
128 The 29TH DY TOEE
8 o 4497H QUK LT=7 — % Ofit QUUE LT=7 — % Ot
13 T 29TH 728 Z0E, B 40 nd Tl 20%0 5 s 40% 728 Z0E, B 40 md TR 20%0 5 2 50%
15 # 2.3 HA—H—28 M A—#—30 N xA—}h—12 HA—71—24 MA—7—27 N A—7—9
,ﬁi&é%‘l‘@?ﬁ‘ #F23 EA—-H—OEETESK $#E21 ERA=h=0RBFERN
M B 4 " " X + 3 3
Eek < i 28 E1)] iz sitheedt | 24 a7 5]
o B & g 3 .'.I.':.:':C 1K) f ] 3
| || ] 2 B
R R 10 2 ]
19 s 147H 0.01 < P £0.05 0.01 < P<0.05
20 #25 BIRZEE)) OITTHREDEOFNC [V=S/f] Z A5,
#E2E GRS
EE |EETHE| OhE O Ot At
ShE® |5 D)
3 5, f V=800 | F=Viv *
N 5, k. Vo = 800
20 T2o 31TH BliEEIC L D7 — 2 BlEEIC BT 27— 2B
21 —& T DK fg fAlCEW
1T & BNk




-J-{E_._..._,{l-,12345678 fEf’d" 213 4 5 6 7 8
1 1
2 2
3 4737 3
1 4
5
f
7 4737
8
29 Ens 647H IhEv, BEAEE L, BEAHE
23 #28 S DIT, H A= —DH DK% D 10/3 % 3.33 ICEH
28 EA—H-DoEGEE #z28 HBA-H—OFEIE
EESEETEETE | e e e e T
B m=4 n,=3 m=3 % n =4 n,=3 ny=3
=[5 m—1=3 n,—-1=2 m—-1=2 HHEE n — 1=3 n,— 1=2 ny— 1=2
e ] 1i 2 b RZETFHH 10 2 8
SR w=10 = 3=103 wm=2:2=1 wi=8+2=4 S8 w=10+3=B33] wi=2+:2=1 w=8+2=4
45 N
o 54TH®D 3x10/342x142x4 10124820 3X10/3 # 3X3.3|E®H
2 3+2+42 7 7 [BxEaloxi+2xa 104248 20
- 34242 7 7 T
24 WEENT O ERT i SR L 2 FE A I AR 2 FE AT
o 29TH
o 1417H et E =3 et a=3
—HTFTDOITIC 1 HiEa — 1 = 2
1718
25 s 917H —FR% O =0.81 —F kO =0.8046




28 STOTHT R Pfi 0.010263 % 0.0103 [ZAH
R & 5o E
EWEN w0 EhE SE SHE PE P RNE EEEM  E® HEE S SHE P F Rl
Fh—il 54 2 7 045 0010263 4737416 — 7 —7H 54 2 27 945 |0.0103 | 4737416
el —.?'I-"-] 20 f) 2857 =T 20 7 2.857
£t 74 9 it 74
34 # 3.6 oM 0 30 KL 20 FAR
PRl - (E2BIEIZ) ZotE Bk
MK UE O - 30 fRELEMEEE 6
$=36 EHRITER $=36 EHRITEER
e N\ ]
. |40F | 30F | 20F S [40F J30F Q20 F
SBR[ B | BLE S BE £ %
20\ | 3@ | 815 ﬁwﬁLfﬁ BALEHIIEDES, 0 20 | 3 | 8 a&mmﬂizwm VESE
T’:‘L_ 2m | 5@ | 10[@ 40F | 304 | 204 | Kist 1‘]1 20| | Sl | 100 S |40F SDJILDJ fiat
" i 6 [l o BB | BLE | BE - 6 [al RS i i
., ERECREE s | 2 | 3 | 2 7 o g | 7D A ) 2 | 3 | 2 | 7
M|z | s | am | 3 [ 3 | 4 [ 10 o B ] 3 | 3 | 4 | 10
tE| 20 | 61 | 3 it | s 5 6 17 ] 20| okl 3k wat ] s | Jel] 6 17
5 [a] 5[]
35 B 34TH | ookl BV IRLOHLHGE) 13, COtEEE (BVIRLYH DGE) I,
36 5 51TH S D 40 MOl BV TR fh D 40 mOlZ BT &
5 81TH RO s 7 71 HIN—2 OROYTIIR T T 71
37 s 128 Ve=Sk/VE VE=SE/f &
=D
39 e TITED | - i EMSEY) IR 7S
At —_— —_ = _ —_— —_ = [ —_ ] —_ = _
F [f=n-1 fi=a-1 fy=ab=1, fo,=(a-1)(b-1), fe=n—ab eanh A EH. 5EHONIR fos=(a—1)(b=1), fy=n—ab

» Feh sy BN




=

ze
S=n=1 fi=a-l, [y=ab—], If5= b -1,  fas=fas—fa—1, fE=f—ﬂ1—ffs—fo5|

45310 FHHHRE

=@ REFAN| BHE TR SR
LA gy s f
S v
“ZEE) ( y V, === F o =-2
BT R (4) 5, fi =7 =y
S v
1 RIS (B) 5, fa V= TZ Fy =V—:_
) Vv
A Si fiv Vg =22 Fip=—22
B B AxB f;b‘ﬂ AxB V,—
S
e 5 fi Ve=-E
Je

40 BilfE 3-1 R IREEER R, REEEZ
# 3.11 Ak | na=130 ns=4
H AT ¥4 B O
40 #* 3.13 X1 =10 xo1= 45
42 #3.14 HH | fe=1 fs= 2
JEDF|
43 T 84TH | ARk (X8.2) ZHW AT P41 & v
Bk OAT =2.5 =0.069
44 ;75”’ TITRO g 5, 8,5, — 26083 0.06944 2.5 — 0.03886 S, =S, —S,—S, =2.6083—0.069 — 2.5 — 0.039
LB _ 10 17 H O D% IZLL T 21800
F=n—1=15—1=14 f,=a—1=2-1=1 f,=b—1=3-1=2
Fa—ab—1=2x3-1=5 fon=fu— S fa=5-1-2=2 fg=f— fa— fB— faxp=14—1—2—2=9
#3.18 Z£% | K+ (AB) ZHAEH (AXB)
ES[ozdl
Tho61TH | ARHEEIT I HA. HEZEHEEIT OEHA.




45 Enn 1, 217 | AEHEEITVET BEAHEZITWET
H BEHEL BEANEZ
7 3.20a HHH L | # 3.16 OFE 7 3.17 O
46 ke 24TH AEHE AEZZHE
49 ks 1497H A WX (A) DFEDHIPAAIERLET, FEAR XEF (A) SEVHINAAEREZRLET,
56 F4.1 P — 30 F1% Okt SHARITEM <TG B>
FRH 20 F 1%
40FLIE | 30FLIE | 201 E " . <
w| 2 | 5 | o 2|
6 ik u 6
E)G 1 7 4 ” ' j j
S I S
2 6 3 = o -
5 5
59 s 1317TH | =79.6 =179.569
@® =49.0 =48.968
=5.41 =5.378
=43.6 =43.569
59 WTADED S, =S, —5, WFADEE  S,=S5,,—S, —48.968 43.569=5.399 .
W BOZS  Sy= Sa »—Sa WTBOER — Sy=S5,,—S, —48.968—5.378=43.590
BN ﬁEﬁ% GDBEM SAxB Sa,bﬂh Sa,h
St s ) S, =8.—8,-8,~8,.; SEHAEIOET Sy =S, puw — S.s =79.569—48.968=30.601
272U SAMlE T — % GiESMRITINED OMETFHHITY. . ) \ ) \ - B
5.8963 7PELSAR MIET — % GEAMRITIEE) OEEEHMT92.24 40 £,
S S, =8 —8,~8,—8,, =92.240—5.399—43.590—30.601=12.65
60 P EDF 0.053201 0.05303
#45 | BREDLT 12.67 12.65
60 o 29TH ERITIENDITEE FRIZTRHITE




63 Tb 64TH | BABMER L FDLEED BRI & JEA
65 WEPHTEE TR ERTEAN TR FR TEANOEIEN 0 DSBS
DEAEDS 0 DGE
1 D 4, 51T . e
7 g i T sz Sy, Sp. Sp ORI ROBESERIL T, S&S,, Sy, Sy OWIZROBIRADBALL 3
DT )
§5=S8,+85,+5, Sy = S, +S85+S;
72 NE&Kb54 £k - ; - b . [S=] % [Sr—, ICEH, 5.4 O [&{KZEE)| %2 [2FEE (T))
E='ZI:§|{A',|,—I}, Sl,=blzl:[x,,—x}, S,=ajz1:|:x,“—xjj =+ (3L5.1) o
S$;=8-8,-5
HMBE f=ab-1l, fi=a-1 fi=b-1 fr=(@-1b-1- (KR52)
*X54 AMAEE
@ EX¥HH | AGE | FEIK S
£ ] 5 I
HF-EE (4) AP S Fi=514 Fy=F ¥
R () 5y A Ve=8a/fa | Fam= Val ¥,
FE ] 5 b/ Ve= Sl fy
73 TH5(TH | RICS. Sa SsEEAREAL, BHLET, RIZ S Sa. Se%., BELREAVEHLET,
74 SE DL SE=S—SA—Ss= SE=STt—SAa—SB=
75 Enb 2, 31T | EFA0S#L R¥ AOTRDEL
H BF Bos#t R¥ BOFRS L
77 Ene 2, 31T | HEHE HAEHE
H
81 61TH 3[AlE | =0.953=0.857 =0.857 ( =0.953 Z HIkR )
H Y7 Dk
87 Ens 217H t (n-kla/2) =t (7,0.00835) t (n-k,a/2) =1t (7,0.00833)




el t(n—ka'/2)=1(7,0.00835) % Excel il TR $ 5. | TR 1(n—k,a'/2)=1(7,0.00833) % Excel I TRD L ¥
E2b 1047H | $H88 B 28
88 Ens 1, 247
’ P < 0.00334 P < 0.00333
0.00334< P < 0.00167 0.00333< P = 0.00167
k5 9497H 0.053>0.01675 0.053>0.0167
EnB 104TH [[J& W HEMERENFBBERVIAL, [&WHENEREFBBERFVIEL,
Exns 1197H 0.00334 <0.003355<0.167 0.00333<0.003355<0.0167
94 £171 W73 | TEAALES T8 A
#7171 KF4 | AT 4 OFSHREE K 4 OFSAL H R E
[T BRI, Zoik) FERIC TEEMR) AR THME) Tt
Ox71 2KEQAFH420H 558 X771 2KEQHERFHI42H 356
KT 1 ks 17 PEAT, Q47 B+ 1 By 17 P¥{7, Q¥4F
¥ 2 BEARAT FH AR5 2 fERG. 2 DR HF2 FEBAE FAE 2 2 RGN, 2 LR
P 3 T.BAHE 3 4R, 3 ML BT 3 TEAHE 34EFE. 34D
W4 | THEMENSE & W 4 TR
95 Find 297H | #£6.2 #£17.2
96 E5 34TH® | #] No.1 51 No.2 %1 No.1 %1 No.2
End 547H MEZEF) 13, TR 2 #2) cEishnEd, BRI, TAAL Y ME— L=V LY ¥ on— RT&
ESe
101, | Fb 2970 | AfLE AL
102 #1714, 7.15




103 ke 297H DN DN i
Thn 21TH [SE R HEVE 215 [SE R HEVE 2 ik
104 #7188 AL | EeEELE FERIEVE % LA
107 * 7.24 VE=S./fe VE=Se/fE
MmTE, 7R
DAT
225 51TH N PN i
108 # 7.25 AL A
110 26 71T H
7 < t<1 7 < t<15
110 7 7.28 AL AL SEE
111 B 54THE | TC AHLE) [C AHIEE)
31TH
T25 41TH | AB, BC AC, BC
b 21TH TA AFLIE ) TA ANFHJEE ]
117 #* 7.35 D14 SA 50, SB 45, Se 0, SC 05, Se 0, Se 05, SD O SA 50, SB 45, SAB 0, SC 0, SAC 0 , SBC 05, Se 0
DAT
118 M5 BROF HHFICELY FERDET, F /i (%) kv FiEzRko £,
KT AAS Yy A==V XXy rm— RTxET (G
LY 7 Ny = 7)
Ene 417H, | AEHE HEAHE
81TH
AT Ore N2 L O biE
119 117 (¥4 + | BE2lEAE W SE ML Lk
JL)




120 *7.42 10%| | 117.040 117.042
D —F % D
17
*742 T Sa=117.040 Sa=117.042
121 #7.43 A DT | A S4117.040 117.042
7 743 #+D1T | FHENOAEF 155.958 23 FHEMOEE%E Sr155.958 £ L 23 EHHENSHICBE
TROBDEFT Sr155.958 TROBOERT Sr155.958 % KRk
S | S, 10000] 16 m_’r**)] s | s w000 6 v ooes, || | 1 T
i 155958 23 5, 155958 100.0 A IS 1559580 23 | | ] 100.0
[Om@ﬁéﬁm“. B, C. D, 4B, AC DFFEDEE V. TE > /ofB J [OEIJ(D?J‘%'Qtt.IaA. B.C. D, 4B, AC OFBHEE V, TH S 1=fE J
122 #1745 WNIT. |8 10
8741
123 #7.47 S3HC | 0874 04373 0.850  0.4481
b, PA#E
123 AB, AC @17 | SrB. Src SaB. Sac
124 7 7.49 e FEB~DEK BN
% et 7% B Tabe) = lacl, A5 4% H Tac) = labc)
7| 3 |3 2|13 2|1 2] ]3]1]3]2 | s [ 3232231 ]|3]2]
| a al = a4 a|ae g1 & 1| a a | a a a |[a a | a
a bbb bbb b|lb|b # bbb I b | b ||ell 6] b b
C L c L c c [ [ [ [ C
A




ZOF T8~
BRI 9,
mEeIEWT WA No IS ELE T,

6 7 8 9 1101

L

41 No. 1 2 3 4

#hffir | B | C | BC E CE| 4 | D

EAE A=/ by I
el EVWTWAYINo1SELE T,

125 —%& Lo
1 ~
Y 6.7 o0 34 1
2@ o
8, 11 8 10 6,7 12,13
5 11 5 11
126 —& Lo
B
! A D F 11?
VB2 A 4 D
_mﬁﬂélffgc e o o o ZOBITIESN .
9 10 12 13 e 3 E 1.
2 CE 5 TEfEfra L ETE y 5 3z
c | E i%aa:suuﬁfr% (-2 F 0 ig‘fﬁﬁ?ﬁ;@ﬁ
| zofitizen

5 No. 1 2

3| 4

N

6

15

#@ofhy | B | C

BC

CE

10



131

W AR
HRERZ, ¥ — b [RER ] ICFREnE§

ST RIGEREE sh g3,
JHEE HE% R REE e Tk
2 A, B 2 A, B, AB
4, B
3 A.B.C 8 A,B.C,AB, AC, BC
A, B, C,AB, AC
A,B,C,AB, BC
A, B, C,BC, AC
A4,B,C, 4B
A,B,C.BC
4,B,C,AC
A4,B,C
4 A.B.C.D 18 Hws
5 A.B.C.D.E 11 Hws
6 |A.B.C.D.E.F 1 A4,B,C,D,E,F

AR B DR TN 0 L0 faH RGN ShiA.

W EOER
HADRRIL, >— M TRR]CFRsE T

SE710 HAER
WECEEEEE L8 (2°7)

i mu_m FE[H55E |
.5 7.928571 100
0 50 200] 0.004963| (e 8963964
.5 4.5 18[0.061317 7.857658
5 o.gl 0.29289 0.45045
0 0 0 0
iC 0| 0] 0 ﬁi
EETH 0.5 0.25] ]
2.252252

é%i 7 7.%65711 l 1
4 50 50] 300} 0.000419][=x 89.78479
% [y 4.51 27/0.013847](= 7.807808
0.5 0.5 3| 0.18189| 0.600801
4B 0 0] 0] 1] gl
tﬁi@@ 0.5 0.166667] ] [ 0
1.801802

HENGERERDIL T DK, PRANEEEFELTHRELELE,

Sri R EEMD S hE S LOSGrTEE RV 2R 58O I
ZRETHKEERORHE~—2 [1 (pAA0.05LTF) 2@+ 205 —HNTT,

H P EO/NMNIRUTHRREIN LGS
AU TAERShRVIEE, UTFOEREE LT TLHESW,
@ 4OV EERL, H2Vv 2 LET,
@ [ErOBEREE] O [FFRBR] 7 72 BRL, K] 58, UNECELUT oRi 30
BHEEY VTREL. Ky 2T,

11




132 i, M 7.10 HOORES) Oo#rbrFRiTE)s LR+ (HEH) 2
EREGRE L8 ¢ & Lo THAENDT=DEEBENELY £4, IFIE, fEROMEEE—
— BT
* e —
f G i ESE THEE HHH e ERAEE
2 £6.5 7|7.928571 100 2 4. B 2 A B AB
4 50 1 50 200]0.004963| [+ £9.63964
B 4.5 1 4.9 18]0.061317 7.657658 A. B
EB o.g 0'3 go.zszss 0.45043 3 1B C 2 4. B. C.AB. AC. BC
éﬁgﬁ o.gl o.zg : . A B, C.AB AC
S A.B.C,AB.BC
' E [EEE ] A B, C BC AC
. 100] A B.C.AB
= 3.78979 .
.5 . 80780¢ A,B.C BC
%ﬁ 0.3 0.60080 A,Bf C:AC
0.5 0.166667 1.801802 .»':!, Be c
MHABEERDTT D0, PRAREEEFLTRRLELE, 4 AB.C D 18 H ey
5 A, B.C. D E 11 HR
SRR ITBEEEM N ShE . POSRGHTEE IV AP0 E O HRFICw 6 4, B.C,.D.E. F 1 A, B,C,D.EF
ZREFHZEAEROREY—2 [] (pAA0.05LLF) 2@+ 2 05— Ty, MO HRIA 0 L EIR 2T A,
B P ENNEELUTHRREINLEMES
T T AR ShR VA, UTFOEREEL{T-TLHERN,
@ FUOEVEERL, L2V 2 LET,
@ [eroBRSE] O [FRER] 7 728R 0, 5] 58, NI T ok Ed
BEAFY o oiE L. [ OK Ky 28 LY,
136 Ex5 347H EAZFFEERE L GERMEAYE) LRIEETY, EAZFFEEREEE (GERELYE) EREETT,
140
147 = 82F 17 17.4 17.3
150 #86 FA1t 0.4 X2+ 0.4 X 12+
184 5 91TH D T/NE NI T HZ EHEE LTED, DTSNV LT HZE A AL LTEY,
185 ke 517H (BERE (=0)x2) (BERE (o) x2)

12




25 91TH =1 - normdist ( 60, 10, 80, 1) =1 - normdist ( 80, 60, 10, 1)
T5 81TH (m, o, m+20, 1 EEHK) (m+20, m, o, 1EEH)
193 $=09 FATIEE 9.9 405%f% = 40 F1{t
60 F{% 50 % 40 T #3099 ERBEEE
34.5 324 30.3 REEIEEIETEC
345 324 0.3
AHEG DETE B TAHET,
S$T040 KAFIEINE
S AR O 5 1 S
Wl | s T o e T
BE 03 AR GEINEE B THRET,
el ijﬁ e $E010 KA
RE 04 2K
~VH | 8~ | 304 & :‘rfé 23w $£97  EE (D O 12EOENEOTEY
Y] - L) 325
4% ;5/ 33“; E — (24+40+36+38+23+38+34+32+22+36+34+30) +19
EE AN 11 318 I A4 B 326 =387+12
14 33.0 Ad R 322
, I : N S FO.T & (1) O 12 EOENED T
AL % 500 1 29.6 A= Bt 304
1000 1] 35.2 4 A== 343
HE 5.6 LT 39
HALFELY #ikh 28.6 e 11 31.8
kb 36.2 14 31.0
i 1.6 i 1.3
WL | s001 296
1000 [ 35.2
(3 5.6
HALELY E3i] 286
b ] 36.2
5 1.6
195 25 817H ¥ L#£ 9.9 D fZ¥ L5 9.10

13




196 #9.13 FRA DX Y] 0 AR E
$R913 EARBHROT 2 #%0.13 BERMIOT 4
NV | WLRES | HLELY | R R VR | B ES | MLIELY | MR EIES
I 2 —1 I 1 I 40 W 2 — 1 1 1 1 40
M3 ! — | I ! 36 M3 [ ~1 [ 1 36
T 4 1 1 -1 1 38 M4 1 1 -1 1 38
WA 5 1 1 -1 1 36 A5 1 1 -1 1 36
R 1 -1 1 1 38 A6 1 -1 1 1 38
M7 -1 1 1 1 36 M7 -1 1 1 1 36
8 -1 -1 -1 1 28 R -1 -1 —1 1 28
M1 -1 -1 -1 0 23 CE —1 -1 -1 0 23
W2 -1 1 1 0 38 #A 2 -1 1 1 0 38
198 NV EEER |~V N=UH 1
~ ) ) 4 ~ E ) E ) A
| il il ft I il L ft
¥ [ HE3 M [ i
# e L i = L
% ¥il % 7
A 1 -1 -1 1 i A -1 -1 -1 1
Y =1.958%(—1)+2.792x(—1)+3.792x(—1)+2.125% (+1)+32.375=26.0 | ¥ =1.958x(—1)+2.792x(—1)+3.792x(—1)+2.125x(+1)+32.375=26.0
200 Te 21TH 60 F1%Ix 13.0% 60 F1IE 43.0%
204 ks 447H 24% ~ 41%ICT7 v 7 L TWAHZ L (£9.22 M) 24% ~ 33%ICT v LTWAHZ L (F9.24 BHR)
302 S 14478 | EARERGIEE . EeBIES L EAFEERGHEE e EA LIk
s 2247H | EATE RS
308 FZ51 O SEREATE SEREMEA IR

14




